
Vážený pedagogický zbor, vážení rodičia, milá žiačka, milý žiačik, 

okamihy v živote bývajú rôzne. Sú také, pri ktorých sa ani na chvíľu nepozastavíš 

a pripadajú Ti celkom bežné. Je to vlastne každodenný rituál od obliekania, hygieny 

a stravovania, celodenného lietania až po každodenný odpočinok večer v postieľke. 

Sú však aj chvíle a nie je ich málo, ktoré nie sú obyčajné a ktoré sa jednoducho „vedia 

zapamätať“. Sú to chvíle čarovné svojou krásou, dlho na tieto úžasné zážitky myslíš a rád si 

ich s priateľmi pripomínaš. Mám pocit, že práve takouto má šancu byť i táto chvíľa pre nás 

všetkých, ktorí tu teraz stojíme a ja som veľmi rád, že sa Vám dnes môžem prihovoriť. Táto 

chvíľa sa ma dotýka o to viac, že som ocinom malého dievčatka, ktoré teraz stojí pred iným 

ujom riaditeľom školy a po prvýkrát počúva jeho slová. Dovoľte mi preto, aby som dnešný 

deň začal príhovorom k tým, ktorí sú v škole najmladší, k našim prváčikom. Vám môžem 

s plnou vážnosťou povedať: Tak toto je tá chvíľa milé deti, kedy sa stávate žiakmi veľkej 

školy, na ktorú ste sa tak veľmi tešili a pripravovali. Dnes začínate dlhú a prekrásnu cestu 

poznania, pri ktorej si často zaspievate od radosti, ale možno budú i ťažšie chvíle. Verím však, 

že vždy bude pri Vás niekto, kto Vám pomôže.  

            Vám milí žiaci vyšších ročníkov chcem povedať malé prirovnanie. S Vašim vzdelaním 

mi to pripadá tak, ako keby ste ním dostali dom. Na vás bude záležať, aký si dáte do neho 

nábytok, či bude udržiavaný v čistote a či v ňom otvoríte okná pre čerstvý vzduch. Ja i celý 

pedagogický zbor, Vám k zveľaďovaniu Vášho vzdelania želáme, aby sa Vám darilo. Všetkých 

Vás čaká živý Coburgovský zážitok, svet geografie, histórie a objavovania prírody, pochopenia 

zázrakov techniky, ale aj miesta človeka v ľudskej spoločnosti cez krásu a poéziu 

materinského jazyka, vyučovanie anglického jazyka zážitkovým učením a cestovanie za 

poznaním. Už teraz sa teším na zaujímavé ročníkové projekty, v ktorých dokážete spustiť 

úžasnú vlnu fantázie a detskej kreativity. 

Milí naši deviataci, Vás čaká náročný školský rok. Čaká Vás testovanie, na ktoré sa 

budete pripravovať a celé to bude výsledkom Vašej zodpovednosti voči sebe, voči Vašim 

rodičom, voči našej škole. Dvere riaditeľne Vám budú vždy otvorené, ak budete potrebovať 

pomoc a podporu. 

Mojím kolegyniam, milým pani učiteľkám chcem popriať veľa úspechov v najkrajšom 

povolaní na svete, ktoré sa novým školským rokom opäť začína a možno tiež niečo navyše – 

aby sme spoločne našli dosť síl, trpezlivosti, lásky a prijímali každého žiaka ako jedinečnú 

osobnosť.  

Tešíme sa na spoluprácu v školskom klube detí a tešíme sa aj na spoluprácu s našou 

materskou školou, ktorá nám pripravuje šikovných predškolákov.  



Tešia sa na Vás pani kuchárky v školskej jedálni a tiež pani upratovačky s pánom 

kuričom, ktorí nám vyupratovali, vyčistili školu, opravili a pripravili ju tak, aby sme sa v nej 

dobre cítili. Tešia sa na Vás i ostatní zamestnanci školy, ktorí zabezpečujú jej chod.  

Tešíme sa na spoluprácu s obcou, združením rodičov, radou školy a inými 

spoločenskými organizáciami v obci. 

Zaželajme si v závere veľa úspechov, aby školský rok 2014/2015 bol plný zaujímavých 

projektov, súťaží, hier, aby sme  zažívali školu hrou, tešili sa zo spoločenských a športových 

podujatí, aby bol školský rok pestrý a veselý. Verím, že v našej škole nájdete človeka, ktorý 

Vás podporí, pomôže, vysvetlí, čo nepochopíte, podá Vám pomocnú ruku. Úprimne si želám, 

aby naša škola fungovala ako úspešná výchovno-vzdelávacia inštitúcia, ale zároveň mala 

svoju dušu, otvorené srdce a hladiace ruky ako v dobrej rodine. 

            Všetko dobré Vám prajem do nového školského roka! 
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